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додаток МЕ 2 до КошторисуОСББ "Поетичне"
ЗАТВЕРДЖЕНО
Загальними зборами ОСББ “Поетична"
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Протокол М.) 4 від 29.09.261890ку

Розміри оренди та інших внесків
ОСББ “Поетична”для орендарів, користувачів

Вид Одиниця виміру Вартістьжрн.

Оренда, в т.ч. технічних приміщень прим. не менше 200 за І.м.кв.

Оренда підвали-мк приміщень без окремого
прим. не менше 100 за І.м.нв.

виходу

Інформаційні та рекламні вивіски до 1 м.кв. шт. 200
і

.Ц . . . .
і інформашин: та рекламнв ВИВІСКИ більше 1
= м.кв. 200

М.КВ.

Компенсація водопостачання та згідно показниківлічильників
електроенергн



Додаток. 2 до
ПротоколуМ 4 від 29.99.20ї8року
«ЗАТВЕРДЖЕНО»

ЗАГАЛЬНІ/ІМИ ЗБОРАМИ
ОБ”ЄДНАННЯ СГПВБЛАСНИКІ В

БАГАТОКЇВАІРТИїРІЄІОГ(Ї) ВУШ/ІНКУ
«ПОЕТИЧЇНЕ»

ЇЇПОЛОЖЕННЯ про РЕЗЕРВНИЙфонд
ОБ9ЄДНАННЯСПІВЇВЛАСНИКІВ

БАГАТОКВАРТІ/ІРНОГО БУДИНКУ
«ПОЕТИЧНЕ»
ЄДРПОУ: 40409781

гіг/%%; ЗМЗ



ПОЛОЖЕННЯ ПРО РЕЗЕРВНИЙ ФОНД
Об'єм-наши! співвласників багатоквартирного будинку «ПОЕТИЧНЕ»

іЗагальні положення

Н. Це Поінркенг-ія визначає іїїорадок утворення Резервноґо (їм:)нідау

Об'єді-іання співвласників багатоквартирного будинку «ПОЕТИЧНЕ» (далі
Об'є,з::кн:анняг), напрями використання коштів і встановлює: процедури
нов'язані з виділеі-іням коштів та. звітуванням про їх використати-ія.

і.2. Резервний фонд створюється за рішенням “Загальних зборів
Об'єді-іаШ-ія.

їЗ. Резерві-іий фотці формується у складі єдиного рахує-віку (:)б'ЄДІЕІ-іаІ-іІ-ІЯ.

14. Звіт про формування та витрачання коштів Резервного фонду
водається Еміра-павинтим до Заіггніы-іих. зборів Об'він-тапіня.

Е.б. Контроль за, формуванням Резервного фонду (])б'єін-іання
здійот-знгоетьоя Правліінтим та Ревізійною комісією.

1.6. Контроль за витратами коштів Резервного фонду (])б'єднання
здійст-п-оється Ревізійною комісією.

і.7 Інформація щодо витрат коштів з резервного фонду має бути
доступна будь-якому співвласнику ОСББ ““ГІОЇЗРІ'ИЇІІ-п-ЧЇЕ'” на підставі
ні-ісьмового запиту у визначений законом: термін.

2. Джерела формування і напрями використання коштів
Резервного фонду

Зі. Резервний фОНД формується для здійснег-іня і-іенередбєшогиїх
вініаткін що не. МЕП-(УП; постійі-іого характеру і не могли бути передбшені під
час складання проекту кошторису Об'єднання на. відповідний фінансовий рік,
а також видатків, які ЗГідІ-ЕЕО чит-шого законодавства не можуть бути включеі-іі

нрн розрахунку тарифу на утримання будинку та прибудинкової території.
22. Кошти Резервного фонду можуть використовуватися на

зді йснення:
. заходів з ліквідації наслідків і-іадзвичайних ситуацій техь-іогег-іного

нрнршїн-нэгсд соціал:пал-этого характеру;
Їі заходів. пов'язаних із запобіганням виникненшо НЗДЗВИЧЗЙЬН/БХ

ентуапііїі 'ГЄХІ-іОГЄІ-іНОГО та природі-Юґа) характеру на. основі дієтах
монтітзрі-інгуц екеїііертизи, досліджень та прогнозів щодо можнивоір перебігу
нодііді з метою і-іедопущеі-п-ія їх переростали-ія у надзвичайну ситуацію
техноґешіого та прпрощ-того характеру або ном'якь.неіт1ня ії МОЖЛИВНХ.

наслідків;
. збнизііііеніія фОІ-Іду заробітної ІЇіЛЕГІ'И нранівт-Іиків ОСББ з

мінімальною заробітною платою у разі ії збілынення: згідно норм чинного
законодавства. України;



. участі у державних, та місцевих програмах. заходив пише
енергоефективності в будинку;

«» інших непередбачених заходів, які повинні вирішуватися за
рахунок ОСББ і не :могтііи бути передбачені під час складніша нрое кту
кошторису.

13. Джерелами і-іаііїЮВІ-іення РЄЗЄрВІіІОІ'Ю фошту е
щомісячні внески від власників житлових та нежитлових приміщень в

будит-тку, що розташований за адресою: місто Київ, вуниня Здонбуі-ііігзська,
будинок ЕЗ, у розмірі, що визначається затвердженим: кошторисом
Загальними зборами;

14. Рішення про виділення: коштів З Резервного фонду прі-тимається
агатьними зборами тільки в межах призк-іачення, а Гіравліі-н-іям, у випадку
коли проблема потребуе і--іеі:'*айноіо ВИ-ріІЗДІЄІ-іНЯ.

25. В рішенні ГІравліт-іня про виділені-ія коштів з Резерві-іото фонду
зазначається:

. напрям використання коштів Резервного фонду;

. обсяг коштів;

. Дані про неможливість фінансування зааі-іачеі-іих. заходив за
рахунок інших джерел та наслідки у разі, коли кошти з Резервного (рот-іду не
будуть виділені;

! інші Дані? що підтверджує: необхідність видіііпення КОІЕДГГЇВ З

резервного фонду на здійснення заходів З ліквідації наслідків надзвичайних
ситуацій 3 урахуваі-іням факторів їх иоширеітіня, розміру ЗШЗДЗЬ-[ИХ збитків
проведет-їни заходів пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайних
ситуацій техногенного та природі-тогохарактеру а також .іієііиїих, заходів.

26. Рішення Правління про виділення коштів з Резервного фонду
потребує обов*язкового погодження Ревізійної комісії та має містити підписи
член і в .]Їіравлін ня та Ревізійної комісії.

2.7. Рішення про виділення коштів З Резервного фонду приймається не
[т.ізніііне ніж у триденний строк. з дня виникнення відповідної підстави.
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